

渠县县委召开全县安全生产工作会

2022年4月2日，渠县县委书记王飞虎主持召开全县安全生产工作会议，深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示和全国安全生产工作会议精神，并对全县安全生产、森林防火、防汛减灾、疫情防控等重点工作作了安排部署。县委、县人大、县政府、县政协全体领导，县安委会成员单位，各乡镇党委（街道党工委）书记在主会场参加会议。各乡镇（街道）班子成员，社区（村）书记在分会场参加会议。



王飞虎认为

必须深化思想认识。安全生产是“国之大者”，今年也是政治大年，全县上下必须提高政治站位，不折不扣把习近平总书记重要指示精神落实到位，要牢固树立以人民为中心发展理念，坚持人民至上、生命至上，统筹好发展与安全，坚持源头治理、系统治理、依法治理、综合治理，坚决遏制重特大事故发生，切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任。



王飞虎指出

必须压实各方责任。要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求，严格落实党委、政府安全生产责任；要按照“三管三必须”和“谁主管、谁负责”的要求，严格落实乡镇部门安全生产监管责任；要按照《安全生产法》要求，严格落实企业安全生产

的主体责任。王飞虎特别强调，在安全生产上不负责任、玩忽职守出问题的，县委将严查严处、严肃追责、绝不姑息。

王飞虎强调

必须加强隐患排查。要深刻汲取近期安全事故教训，针对生产领域、交通运输、食品药品安全、燃气管道安全、城市消防安全等重点行业领域，深入开展一次拉网式、全覆盖安全生产大排查，把安全生产工作抓实、抓细，筑牢安全堤坝。

王飞虎要求

必须严格监管执法。各级各部门要牢牢抓住安全执法监管这个关键，加大联合执法检查力度，严厉查处各类违法生产经营行为，严肃查处瞒报、谎报、迟报、漏报事故行为。

王飞虎还对安全生产、疫情防控、防汛减灾、森林防灭火等工作作了安排部署。

（据：渠县应急管理局）